Ounbtii omoopounslii myp 6 pecuonax,ocens 2018
11 knacc (6vte30 1)

Bapuant Ne 1

1. Tlpu KakuX HaTypalbHBIX 3HAYEHUSX a  ypaBHEHHE
HOJI (5|COS 2x| ,a |sin 2x|) = 3 umeer pemmenns? Haiitu o pemenus.
2. Koopmuuater (X;Y;z)Touek M B TpOCTpaHCTBE SIBISIOTCS

pemennsivu ypasHerust SIN(X + Y —z) +Cos(X+ y +2z) =a’ —2a+3.

Haiitn MakcuManbHBIA paguyc 1apa B IPOCTPAHCTBE, HE COAEPKALIETO
BHYTpHU ce0s TaKHE TOUKH.
3. Ilpsimast ¢ ypaBHeHuem 2X+Y—5=0 Kacaercs nmapaboibi

2 .
y=ax"+bX+C B Touke C LETOYUCIEHHBIMU KOOpMHaTaMu. Haiitu

KOOPAWHATHI BEPITUHBI TTapadoIIbl, €CITH M3BECTHO, YTO OHA TEpPEeCceKaeT
och X B Touke ¢ abcruccoit X =1, a uncna a,b,Cc — nensle.

4., Vuennku 10°  BoumcnanM  cpeaHue  apu(METHUECKME

X, = (81 +a, +...+4, )/ N WIEHOB YHCIOBOM IMOCIEIOBATENLHOCTH
a, =(2k +15)/12, k=12,..nn=12,..16. BeposTHoCTh

JOMYCTUTh OLIMOKY INpH BBIYUCICHMU X, HpOIOpLUOHAIbHa N, a
coObITHE «caenaTb OMMOKY IIpU BBIYUCIEHMAX 16 cpegHux» -
noctoBepHO. Ilpy BBIMUCIEHNH X;; TIONy4eH pe3yabrar X, =31/12.
HaiiT BEpOATHOCTb TOTO, YTO IIPU BBIUHCIEHUH X4, X5 H X;z OyHeT

XOTs1 OBl 1B MPABUWIBHBIX PE3YJIbTATA.
5. Ilpu kakux nensix & u D cucrema ypasrenmii

lax+2y+1|=b
(2x—3y+1)(4x+y—-19)(x+2y—-3)=0
HMMEET YETHIPE pereHus ?
6. Toukn M,N u P nexar Ha GOKOBBIX peOpax MPaBUIBHON
tpeyronsroii  npusmel  ABCAB,C, wu nenmst ux B orHOWEHHH
AM :MA =1:2,BN:NB, =1:3,CP:PC, =2:3. B KaKoOM

OTHOIICHUHU JOCIINUT 00BEM MMPpU3MBbI IUIOCKOCTb, HNPOXOAAlIas 4YCpce3
TOYKH M, NuP?



Bapuant Ne 2

1. Ilpm xakWx HaATypaJbHBIX 3HAYEHUSIX d  ypaBHEHHE

HO/l (4|COS x| : a|COS 3x|) = 2 umeer pemienust? HailTu 3T pereHus.
2.  Koopmunatsi (X;Y;Z) Touek M B mpocTpaHCTBE  SBISIFOTCS

PCHICHUAMU YpaBHCHUA
cos(x+2y—2z)+sin(y+z)+a’*+4a+6=0. Haiitn

MaKCHMAaNbHBII pajauyc Iapa B IPOCTPAHCTBE, HE COJEPIKaIEro
BHYTpPH ce0s TAKHE TOUKH.

3. Tpsimast ¢ ypaBHenueM 3X—Y—5=0 xacaercs mnapabosibi

2 o
y=ax“+bX+C B Touke C LEIOYHCIEHHBIMH KOOpAMHaTamu. Haiitu
HauOoNblIEE BO3MOXKHOE 3HAYEHHE BTOPOrO KOPHS ypPaBHEHUS

2 .
ax“ +bx+c =0, ecnu mepseIii KopeHb paBen —1, a umcnaa,b,c —
LEIBIE.

4. Yuenuku  10°Bpuumcnsnmum  cpennue  apuMETHYECKHE

X, = (a1 +a,+..+a, )/ N4YJIeHOB YMCIOBOW  IOCIEIOBATEIbHOCTH
a, = (Zk +3)/6, k=12,..,n,n=12,..,12 . BepoaTHOCTb JOMYCTUTh

OLIMOKY NMPH BBIYUCICHUH X, IPONOPLUOHAIbHA N, a COOBITHE «CIenaTh

omnOKy @pu BbUHCIACHMAX 12 cpemHux» gocTtoBepHO. Ilpu
BBIYMCIIEHUM X;  TOJNydYeH pesyisrar X, =9/7. Haiitu BeposTHOCTH

TOr0, YTO HpPH BBIYUCIECHHHU X;,Xg M Xy OyleT OAMH NPABUIILHBIN
pe3ynbTart.
5. Ilpu kakux uenbixd ub cucrema ypaBHeHnit
|lax+2y +b|=1
(x—2y+4)(5x—y-7)(x+y+1)=0

HMMEET UIECTh PEIIeHUI?

6. ToukuM,N uP nexar Ha OOKOBBIX peOpax MPaBUILHOM
tpeyronsroii  mpusmbel ABCABC, wu nmemsit ux B OTHOWICHHH
AM :MA =1:4,BN:NB, =3:2,CP:PC, =3:4. B KaKOM

OTHOILEHHUU JEIUT O0BEM NPU3MBI ILIOCKOCTh, HPOXOMAIIas dYepes
touku M,N uP?



Bapuant Ne 3

1. Ilpm  Kakux  HaTypaJbHBIX  3HAa4EHUSIXA  ypaBHEHHE

HOI (6|Sin x| ,a |sin 3x|) = 2 umeer peutenns? Haiitu 5t pernenus.

2. Koopaunarei (X; Y;Z) Touek M B mpocTpaHcTBE  SABISAIOTCS
PCHICHUAMU YpaBHCHUA
sin(x—2y +2z) +sin(2x+2y + z) =|a+3/+ 2. Haittu
MaKCHUMAaJILHBIA paauyc mapa B IIPOCTPAHCTBEC, HC COACPIKAIICTO
BHYTpH ce6$[ TaKHUE€ TOYUYKHU.

3. Tlpsmas c¢ ypaBaenuem 4X+ Y —7 =0xacaercss mapabobl

2 .
y=aX +bx+CB Touke ¢ EJIOYHCIICHHBIMA KOOPIHHATaMH. Haiitn

KOOD/IMHATHI TOUKM KACaHMs, eClIM 1apaboa IepecekaeT och X B TOUKE
¢ abciuccoit X = 2, a yucna a, b, ¢ — nensle.

4. VYuennkwu  10°Berumcnsiin cpemHme  apupMeTHYECKHE

X, = (81 +a, +...+a, )/ N WIEHOB  YMCIIOBOW  ITOCIEA0BATEIbHOCTHU
a, = (3k +5)/15, k=12,..,n,n=12,..10. BepostHoCTh
JOMyCTUTh OWMIMOKY MpH BBIYHUCIECHHU X, IPONOPLUOHAIBHAN, a
COOBITHE «JIOMYCTHTh OIMUOKY MpH BbIYHCICHUSX 10 cpemHux» —
nocroBepro. [lpu BbMMCIEHUH X, TOMy4eH pesynbratr X, = 43/18.
Haiitu BEpoOSATHOCTH TOrO, YTO NMPU BBIYKUCIECHUU X1 X; M Xg 6yz[eT Ba
MIPABHJIBHBIX PE3yJIbTaTa.
5. Ilpu kakux nensix@ ub cucrema ypasnennii
lax+by +2|=1
(3x—5y—2)(5x+y—22)(x+3y+4)=0
HMeEeT MATh PEeLeHUH?

6. TouxuM,N uP nexar Ha GokoBbIXx peOpax NpaBUILHOI
tpeyronbuoit  npusmel ABCABC, u  gmensr ux B orTHOmenun
AM :MA =2:5 BN :NB, =1:3,CP:PC, =4:3. B KaKoM

OTHOIICHWH JOCINUT 00beM TIPU3MBI TNIOCKOCTh, HpOXOoJdInass 4Yepe3 TOYKH

M,N uP?



Bapuant Ne 4

1. Tlpu Kakux HATypaJbHBIX 3HAYEHUSAX &  ypaBHEHHUE
HOHI (4|COS x| : a|COS 2x|) = 2 umeer pemenus? Haiiti 5T pemenus.

2. Koopamunartsl (X; y;Z) Touek M B mpocTpaHCTBE  SIBISFOTCSI
PEIIEHUSAMU YPABHEHUS]

sin(x+y +2z) +cos(x—3y+z)+ja—2/+2=0.

Haiitu MakcuMalibHBIN paanyc 11apa B MPOCTPAHCTBE, HE COAEPIKAILIETO
BHYTpPH ce0s TaKue TOYKH.

3. Tlpsmast ¢ ypaBaenuem 5X—Y+6 =0kacaercs mapabobl
y =ax’ +bX+CB Touke C LENOUMCICHHBIME KoopauHaTamMu. Haiiti
HauMEHbIIEE BO3MOKHOE 3HAYEHHE OPAMHATHI TOYKH KACAHWs, €CIIU
napaboiia mepecekaeT ochbX B TOYKE ¢ abcuuccod X =—2, a uucna
a,b,c — uensie.

4. YdeHUWKH 10° Berumcrsiin -~ cpeqHue  apuMETHYECKHE

X, = (a1 +a,+..+a, ) /N ueHOB  YWCIOBOM  TMOCIETOBATENHLHOCTH
a, = (4k —3)/5, k=12,..,n,n=12,...,13. BepoATHOCTb JOIyCTHTE

omMOKy TpH  BBIYHMCIEHHH X, IpornopuuoHanpHal, a  coObiTHE

«IOIYCTHTh OIMMOKY MPH BBIYHUCICHUSX 13 CPEIHHX» — JIOCTOBEPHO.
[lpy  BBIUMCIEHMH X,  TONydeH pesynbrar X, =21/5. Haiitu

BEPOSITHOCT TOTO, YTO IpPU BBIYHMCICHHH Xpo, X;; H X, Oyzer 1Ba
NPaBUIILHBIX PE3yJIbTara.

5. Tlpu kakux nensix @ u D cucrema ypasHennii

lax—2y +b|=3
(3x—4y-1)(4x—y—10)(x+5y+6)=0

nMeeT OECKOHETHOE YHCIIO PeIIeHUH ?

6. ToukuM,N uP nexar Ha GOKOBBIX pebpax NpaBUILHON
tpeyronsroii  mpusmbel ABCABC, wu nmemsit ux B OTHOWICHHH
AM :MA =2,BN:NB, =2:5CP:PC, =2:3. B KaKoM

OTHOIIICHUH JIEJUT OOBEM MPHU3MBI IIOCKOCTh, MPOXOJAIIAs dYepes3
Toukdi M, N uP?



